

Tisková zpráva

Úžas Triatlon 2024, areál Králický Sněžník: Sportovní zážitek v lůně Jeseníků přilákal desítky závodníků i rodiny

Hynčické údolí, 17. srpna 2024 – V sobotu 17. srpna se v kouzelném prostředí Hynčického údolí u rybníku Úžas uskutečnil čtvrtý ročník triatlonového závodu Úžas Triatlon. Tento mladý, ale již velmi atraktivní sportovní podnik přilákal na start na 150 závodníků včetně dětí, z toho 77 dospělých a juniorů ve věku 15–17 let. Závod se odehrával za ideálního počasí, kdy ranní dešť ustoupil slunci a pak příjemnému odpolednímu ochlazení, což vytvořilo perfektní podmínky pro sportovní klání.

Účastníci triatlonu se utkali na trati sestávající z 500 metrů plavání v rybníku Úžas, 15 kilometrů na horském kole a závěrečného 5 kilometrového běhu.

Výsledky závodu a zajímavosti

V hlavním závodě dominoval 34letý Pavel Pešek z týmu SBR TRI – team, který triumfoval s časem 1:05:46. V ženské kategorii zářila 26letá Katrin Sásová z týmu SK Vyhlídka, která dosáhla vynikajícího času 1:16:43 a zároveň obsadila celkové 23. místo. Zajímavostí je, že Sásová běžela závěrečnou 5 kilometrovou trať nejrychleji ze všech závodníků, a to za 21:06.

Dalšími zajímavými výkony se pyšnili Martin Knava z Los Rapidos, který ve věku 53 let vybojoval osmé místo s časem 1:11:27, a Miroslav Pavlík, který ve svých 60 letech dokončil závod na vynikajícím 22. místě.

Nejrychlejší plavecký úsek zaznamenal Filip Maleňák s časem 7:04, zatímco na cyklistické části dominoval Tomáš Kechrt, který zvládl náročný terén za 34:23.

V závodě nechyběla ani slavná sportovní jména, mezi nimiž byli bývalí fotbalisté, házenkáři a olympionici, například Rozehnal, Kelbl či Juříček. Celý závod proběhl bez vážnějších zranění, a to i díky bedlivému dohledu horské služby a organizačnímu týmu vedenému Filipem Maleňákem, zakladatelem aplikace Záchranka.

Rodinná atmosféra a doprovodný program

Závod se stal nejen sportovním, ale i společenským zážitkem a to nejen pro bouřlivě fandící doprovod, ale i pro diváky z horského areálu nebo chalupáře z kouzelného okolí. Téměř dokonalá atmosféra byla podtržena opravdu početnou účastí závodících dětí, které soutěžily v kategoriích „potěr“ (1–3 roky), „pulci“ (4–6 let) a „žabáci“ (7–14 let). Program pokračoval až do večerních hodin u táboráku a pívních štafet.

„Jsme nadšení, že je zde taková krásná a rodinná atmosféra. Rodiče i děti se vzájemně povzbuzují, a přestože počet závodníků roste, duch závodu zůstává velmi přátelský,“ uvedl Ondřej Fojtík, legenda cyklistického sportu a jeden z organizátorů závodu.

Filip Maleňák, ředitel závodu, dodal: „V tomto, teprve čtvrtém ročníku, jsme téměř dosáhli maximálního počtu spokojených účastníků. Možná tvoříme jeden z nejkrásnějších horských triatlonů a to díky spojení práce skvělého týmu a dokonalého prostředí.“

David a Dušan Juříčkovi, spoluorganizátoři a bývalí vrcholoví sportovci, k tomu uvedli: „Když jsme jako děti z Olomouce objevovali krásy této krajiny, často jsme snili o tom, že se o tyto ideální podmínky podělíme s dalšími sportovci. Úžas Triatlon je naplněním těchto myšlenek a jsme rádi, že se sem závodníci vrací a zůstávají zde po celý víkend.“

Úžas triathlon 2025

V pořadí pátý ročník Úžas Triatlonu se odehraje 16. srpna 2025, tedy ve stejném čase, na stejném místě a za stejných podmínek s velmi mírnými obměnami na trasách podle aktuálních podmínek. Budeme se na všechny závodníky, doprovod i diváky opět těšit!

Kontakt pro média:

Vladimíra Mrázová

Areál Králický Sněžník

+420 736 258 368

vladimiramraz@gmail.com

<https://www.mujkralicak.cz/triatlon-uzas>